

Zielona Góra 10.03.2023 r.

Nr referencyjny: NZ.261.10.2023

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Sukcesywne dostawy pomp do wspomagania krążenia, zestawów do trombektomii oraz sond do IVUS oraz dzierżawa urządzeń do wykonywania zabiegów kardiologii interwencyjnej**

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ SWZ

Zamawiający - Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), niniejszym udostępnia treść złożonych przez Wykonawców zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Dot. załącznika nr 10 – Wzoru umowy dla zadania nr 3.

Dot. § 4 ust. 14 – czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na użycie przez Wykonawcę podpisu elektronicznego, zgodnie z art. 78[1] Kodeksu cywilnego, dla celów podpisania umowy? Zgodnie z art. 78[1] § 2 Kodeksu cywilnego, oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej”. Dopuszczenie takiej formy, oprócz formy pisemnej, jest również w pełni uzasadnione z uwagi na aktualną sytuację epidemiczną i znacząco przyspiesza proces obiegu dokumentów pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą, zapewniając jednocześnie jeszcze wyższy niż forma pisemna stopień bezpieczeństwa.

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający zgodnie Rozdziałem XIV SWZ, wyraża zgodę na użycie przez Wykonawcę podpisu elektronicznego dla celów podpisania umowy z zastrzeżeniem, iż będzie to kwalifikowany podpis elektroniczny.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od możliwości składania zamówień za pośrednictwem faksu? W celu przyspieszenia dostawy towarów do Zamawiającego, są one wysyłane bezpośrednio z zagranicznego magazynu firmy. Dlatego też, najszybszym oraz bezpośrednim środkiem komunikacji jest w tym wypadku poczta elektroniczna.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Jednakże Zamawiający informuje, iż zawsze składa zamówienia za pośrednictwem poczty elektronicznej. Tylko w wyjątkowych sytuacjach zamówienia składane są za pośrednictwem faksu np. w przypadku awarii systemu. Tym nie mniej zdarzają się takie przypadki i dlatego Zamawiający pozostawia możliwości składania zamówień również za pośrednictwem faksu.

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

PREZES ZARZĄDU
dr Marek Działoszyński
(podpis na oryginale)